1p 20 Qu’est-ce qu’on apprend au 5eme alinéa ?
A A partir des années soixante, la presse a dénoncé le probléme de
rentabilité des abattoirs de la Villette.
B Dans la deuxiéme moitié du siécle dernier, tout le monde s’est rendu
compte du trés mauvais état des abattoirs de la Villette.
C En 1948, la mort de trois ouvriers des abattoirs de la Villette a
entrainé la rénovation des lieux.

In 1974 werden alle activiteiten in la Villette stopgezet en veel
bouwwerken werden afgebroken.

2p 21 Noteer de huidige Franse benaming van twee gebouwen die volgens de
laatste alinea zijn behouden.

Tekst 6 La langue de Moliere au Québec

1p 22 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au
premier alinéa ?

1 Selon Marc Termote, la baisse du nombre de locuteurs francophones
au Québec s’accorde avec les prévisions de I’'Office québécois de la
langue frangaise.

Au Québec, le nombre de locuteurs francophones est plus élevé a la
campagne que dans les villes.
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De afname van het gebruik van de Franse taal in de steden in Québec
wordt in de tweede alinea onder andere verklaard door de komst van
immigranten en de overheersing van het Engels op het werk.

1p 23 Welke andere verklaring wordt genoemd?

Tekst 7 Mon rapport a la langue francgaise

1p 24 Que peut-on déduire du premier alinéa ?
En Algérie,
A l'arabe a remplacé le frangais comme langue officielle.
B [l'arabe n’est pas une langue parlée au quotidien.
Cc le latin 'emporte sur I'arabe dans le discours religieux.
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